

«С любовью к детям»

В Шерловогорской МОУ СОШ № 42 прошли традиционные педагогические чтения, посвящённые воспитанию детей в школе. Такие чтения проходят четвёртый раз. Они называются Масаровскими в память безвременно ушедшего директора МОУ СОШ № 42 Масаровой Аллы Константиновны.

7 июня 2019 года в нашей школе прошли IV Масаровские педагогические чтения «С любовью к детям». К этому событию мы готовимся целый год. Каждый учитель готовит материалы по воспитательной работе за год. Тема нынешних чтений - «Роль школы в социализации детей».

Открыла IV Масаровские чтения Н.В. Варич, методист СОШ № 42. Участникам чтений было представлено видеообращение из Хабаровска дочери Аллы Константиновны Ольги Александровны, которая пожелала всем интересной работы, находок в воспитательной работе учителей. Чтения начались с пленарного заседания, где были представлены три доклада: «Социализация личности трудных учащихся начальной школы в условиях ФГОС» (Л.Д. Харитоновна, Заслуженный учитель РФ), «Комплексное психолого-педагогическое сопровождение обучающихся с ОВЗ. Методический аспект» (Е.В. Стребкова, педагог-психолог МОУ СОШ № 15 г. Борзя, руководитель РМО педагогов-психологов), «Смотрюсь в тебя как в зеркало» (В.Н. Кальдина, директор МОУ СОШ № 42).

Далее учителя СОШ № 42 и гости из СОШ № 47, СОШ № 15, СОШ № 41 разделились на три секции, в каждой из которых было представлено по 9 докладов. Первая секция работала по направлению «Создание социокультурного пространства и включение детей в разнообразные виды воспитывающей деятельности». Руководитель секции Т.А. Надеяева отметила актуальность всех выступлений для всех школ района. Интересный опыт представили учителя начальной школы СОШ № 42, учитель русского языка СОШ № 41, социальный педагог СОШ № 15.

Вторая секция работала по направлению «Психолого-педагогическая поддержка детей. Социализация детей с ОВЗ: проблемы и пути решения». Здесь было прослушано 10 докладов. В этом направлении работали 7 учителей СОШ № 42, 3 учителя СОШ № 15, один – СОШ № 47. Руководитель секции О.Ю. Соколова отметила грамотный психологический подход в воспитании детей у всех выступающих.

Третья секция работала по направлению «Здравый смысл и природа педагогической системности в вопросах воспитания». Я работала в этой секции. Атмосфера работы здесь была проникнута заботами о воспитании детей и гордостью за те результаты, которые уже есть. Руководитель секции О.Ю. Лапшакова отметила одухотворённость выступающих и желание поделиться своим личным опытом учителей МОУ СОШ № 42, СОШ № 15.

Все выступающие получили дипломы участника IV Масаровских педагогических чтений «С любовью к детям». Это большое мероприятие помогает учителям всё время находиться внутри педагогических проблем школы, повышать свой психолого-педагогический уровень, делиться опытом своей работы. Гости из других школ поблагодарили всех участников за организацию и проведение этого замечательного мероприятия. Спасибо за тёплые слова Н.А. Халлиулиной (СОШ № 41), Е.Л. Абросимовой (СОШ № 15), Н.Фалилеевой (СОШ № 47).

С любовью к детям – таков девиз работы учителей СОШ № 42 и всех участников Масаровских чтений на следующий учебный год. Приглашаем учителей района участвовать в педагогических чтениях МОУ СОШ № 42 и ждём интересных педагогических находок.

На подведении итогов работы секций были вручены общественные краевые награды «Гордость Забайкальского края» учителям МОУ СОШ № 42: Щегольковой Е.А., Лаврентьевой В.А., Суровой Н.А., Перебоевой О.В., Лапшаковой О.Ю.

Н.А. Сурова, учитель русского языка МОУ СОШ № 42,
участник всех Масаровских чтений.